
Vánoční laťka 2021 

Sportovní soutěž ve skoku vysokém se na naší škole pořádá již několik let, má hezkou tradici, a tak 

jsme rádi, že jsme letos alespoň z řad našich žákyň a žáků mohli uspořádat školní kolo. V jiných ročnících 

k nám jezdili žáci 2. stupně škol z okolních 

vesnic, tehdy se ale tím pádem nemohlo 

účastnit tolik našich sportovců. V pondělí 

20. prosince si soutěžit vyzkoušelo i více 

žákyň a žáků, na které by se jinak 

nedostalo. Tedy i zde platí rčení: všechno 

zlé je i k něčemu dobré. 

Sport je takový, že štěstěna se 

přikloní někdy tam jindy onam. Komu 

štěstí přálo nejvíc, a kdo tedy laťku shodil 

až na vyšších výškách?  

Velkou radost jsme měli z kategorie žákyň a žáků 4. a 5. třídy, kdy by těchto 17 závodníků za 

normálních okolností soutěže vůbec nezávodilo. V dívčí kategorii se na 1. místě se skokem 130 cm umístila 

Gabča Sovová, která již tři nejvyšší výšky skákala sama a už nechtěla dál pokračovat a zkoušet, jestli přeskočí 

ještě další výšku. Kdo ví, třeba by překonala i těchto krásných 130 cm. Zdá se, že nám roste skokanská hvězda. 

☺ Na 2. místě skončila se skokem 120 cm Niki Navrátilová a na 3. místě se 115 cm Naty Grčková. V kategorii 

chlapců se výkonem 120 cm umístil na 1. místě Kuba Švéda, na 2. místě Ondra Záboj a na 3. místě Paťa Cikryt, 

oba se stejnou výškou 110 cm, ale jinými výkony.  

U mladších žákyň se skočenými 125 cm 

vyhrála Justa Ježová, druhá skončila Zuzka 

Mlynářová a třetí Valča Zubalová se 

stejnou skočenou výškou 110 cm, jen 

s jinými výkony. Mladší žáci měli za vítěze 

Járu Brůžka a jeho skočených 140 cm, za 

ním se jako druhý umístil se 135 cm 

Martin Slovák a třetí Tom Lakomý 

s výškou 130 cm.  

 

Mezi staršími žákyněmi 

dominovala Nikola Krejčí a její skočených 

130 cm, 123 cm skočila Helča Slintáková 

a zajistila si tak 2. místo a na 3. místě 

zabodovala se stejnou výškou Natka 

Hlávková. 

U starších žáků skončili na výšce 

145 cm hned všichni ze stupňů vítězů. O 

pořadí Patrik Kaspar, Gabriel Güntner 

a Adam Ošťádal rozhodly jejich pokusy na 

různých výškách.  

Všem účastníkům soutěže děkuji za sportovní chování, sportovního ducha a gratulujeme všem vítězům. 

Mgr. Radka Dudová 

Mladší žákyně a žáci – 6. a 7. třída 

Kategorie: Žákyně a žáci 4. a 5. třídy 

Starší žákyně a žáci – 8. a 9. třída 


